

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Bodnár Jánosné</b> Isten küldetése – a mi misszióink Misszió az el nem értékért, 1.rész
<b>11:00 ISTENTISZTELET</b>		
Hirdetések	Krajcsik Ramon	
Óravezető	Bugyi Krisztián	
Kezdő ének	„Ó! nyíljatok meg szívkapuk...”	95:1-3
Ima	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	Szűcs Máté - brácsaszóló	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Molnár Aranka	Mal 3:1-12
Szolgálat	Áchim-Kovács Anikó – hegedűszóló	
	Kovács Pálné - zongora	
	Szentes Klára - vers	
	Kórus	
	Tokics Mária – vers	
	Kórus	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Clifford Goldstein</b>	
	A lator a kereszten	Lk 23:43
Ima	Clifford Goldstein	
Szolgálat	Nemzetközi kórus	
Ének	„Halld az Úrnak hívó hangját...”	295:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS LÁSZLÓ**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK  
MISSZIÓ AZ EL NEM ÉRTEKÉRT, 2.RÉSZ**

**10:45 ISTENTISZTELET NAGY TAMÁS  
SZOMJAZNI... (JEL 22:17)**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Papp János és felesége, Papp Lajosné, Paraghy Gábor, Perecsényi Norbert, Péter-Deák Auróra, Rác János és felesége, Rác Noémi, Ráczné Koska Mariann

**Betegeink:** Ács Ernőné, Cserbik Jánosné Piroska, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

**Imakérések:** Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

**A Területről:** Vác – Simon László lelkész

### HÍREINK

Szomorú szívvel tudatjuk a gyülekezettel, hogy Náday Gyula testvérünk december 4-én, hétfőn elaludt az Úrban. Temetése Püspökladányban lesz **2023. december 19-én kedden 13 órakor** adventista szertartás szerint.

Ez év végén is szeretnénk rászoruló testvéreinket megajándékozni tartós élelmiszerrel. Aki teheti és szeretné, **december 16-áig** hozza el erre a célra szánt adományait.

Kérjük, hogy a raktárral szemben lévő szekrényről vigyék el edényeiket, amiben az elmúlt hetekben ételeket hoztatok a közös ebédhez. Köszönjük!

**Ma** Clifford Goldstein testvér, a Generálkonferencia Felnőtt Bibliatanulmányok főszerkesztője szolgál gyülekezetünkben. Délben szeretettel várjuk itt maradó testvéreinket egy közös ebédre. Ebéd után, 14 órától folytatja Goldstein testvér az igehirdetést, a Zsoltárokról fog beszélni, ami a jövő negyedévi Bibliatanulmány témája lesz. Lehetőség nyílik majd a szombatiskolával kapcsolatos kérdések feltevésére is. Biztatjuk testvéreinket, hogy minél többen maradjunk itt a délutáni alkalomra is.

**Jövő szombat délelőtt** keresztség lesz gyülekezetünkben.

**Jövő szombaton 16 órától** kisgyermekes szülők alkalmát tartunk. Téma: szexualitás. A beszélgetés vezeti: Horváth Gábor.

Az adventista félóra adását, műsorváltozás miatt, december 1-je helyett **december 22-én 13.30-kor** sugározza a Kossuth Rádió.

Ma a Hetednapos Adventista Egyház humanitárius szervezete, az ADRA Alapítvány javára gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## GOLGOTA

„Az Istent sem féled-é te? hiszen te ugyanazon ítélet alatt vagy!” (Lk 23:40). A haldokló tolvajoknak nem volt többé semmi félnivalójuk az emberektől. Egyikük szívében azonban már ott volt az a meggyőződés, hogy van Isten, akitől félnie kell, és van jövőd, amely remegésre készíti. Most, amikor elérkezett büntől megfertőzött, tisztátalanná vált élete végéhez, hörögve ezt mondja büntársának: ’És mi ugyan méltán; mert a mi cselekedetünknek méltó büntetését vesszük: ez pedig semmi méltatlan dolgot nem cselekedett’ (Lk 23:41).

A tolvaj számára ez nem kérdéses többé. Nincs már semmi kételkedés és szemrehányás a szívében. Mikor bűnéért elítélték, reménytelen és kétségbeesett emberré vált; de most valami különös és gyengéd gondolatok támadtak elméjében. Visszaidézte emlékezetébe mindazt, amit Jézusról hallott, hogy miként gyógyította meg a betegeket és bocsátotta meg egyesek bűnét. Lélekben ismét meghallotta azoknak a szavait, akik hittek Jézusban és sírva követték Őt. Azután meglátta és elolvasta azt a feliratot, amit Jézus feje fölé szögeztek. Hallotta, amint a járókelők elismételgették a felirat szövegét. Egyesek bánkódva és remegő ajakkal, mások viccelődve és gúnyolódva. A Szentlélek megvilágosította elméjét és a valóság láncszemei lassanként ismét összekapcsolódtak, s ő eljutott az igazság megismerésére. Jézusban, aki összetörve, kigúnyolva ott függött mellette a kereszten, meglátta Istennek ama Bárányát, aki elveszi a világ bűneit. Hangja reménységet, de ugyanakkor félelmet is kifejez, mikor ez a tehetetlen, haldokló ember az ugyancsak haldokló Krisztus könyörületére bízta magát: ’Uram, emlékezzél meg énrolam, mikor eljössz a te országodban!’ (Lk 23:42).

Jézus válasza gyorsan érkezett. Gyengéd hangon, amely tele volt szeretettel, könyörülettel és erővel, Jézus ezt mondja néki: ’Bizony mondom néked ma; velem leszel a paradicsomban’ (Lk 23:43).”

(Ellen G. White: Jézus élete – Golgota c. fejezetből)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. DECEMBER 9.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„És mondta néki Jézus: Bizony mondom néked ma,  
velem leszel a paradicsomban.”***

***Lk.23:43***